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Ar t i MMalai orarigorang yang berian! Apabila dikatakan kepadamu,

ABeri | ah ddaalam paegisnpapel i s, 0 maka | apangkanl

akan memberi kelapangamntukmu. Dan apabila dikatakam,Ber di r i | ah

berdirilah, niscaya Allah akan mengangkat (derajat) eraagg yang beriman di

antaramu dan orangrang yang dibernimu beberapa derajat. Dan Allah Maha Teliti

apa yang kamu kerjakan.

Hasil uji validitas soal

Soal pretest

Correlations

Notes
Output Created
Comments
Input Active Dataset
Filter
Weight
Split File
N of Rows in Working
Data File
Missing Value Definition of Missing
Handling

0

28-JUN-2024 07:25:58

DataSet0
<none>
<none>
<none>
19

User-defined missing
values are treated as
missing.

kamu,
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Cases Used Statistics for each pair of
variables are based on all
the cases with valid data
for that pair.

Syntax CORRELATIONS
/VARIABLES=so0all soal2
soal3 soal4 soal5 soal6
soal7 soal8 soal9 soall0

Skortotal
/PRINT=TWOTAIL
NOSIG FULL
IMISSING=PAIRWISE.
Resources Processor Time 00:00:00.20
Elapsed Time 00:00:09.79

Correlations
soall soal2 soal3 soal4d soal5 soal6 soal7

soall Pearson 1 .394 .056 .056 .081 2 -102
Correlation
Sig. (2-tailed) .095 .821 .821 .742 ) .678
N 19 19 19 19 19 19 19
soal2 Pearson .394 1 -394 141 -.184 2 .069
Correlation
Sig. (2-tailed) .095 .095 565 450 ) 779
N 19 19 19 19 19 19 19
soal3 Pearson .056 -.394 1 -056 -.081 2 -544
Correlation
Sig. (2-tailed) 821 .095 821 742 ) .016
N 19 19 19 19 19 19 19
soal4 Pearson .056 141  -.056 1 -.081 2 -544"
Correlation
Sig. (2-tailed) 821 .565 821 742 ) .016

N 19 19 19 19 19 19 19



soal5

soal6

soal7

soal8

soal9

soall

Skorto
tal

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)

N
Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

.081

(42
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19
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.678

19
-.224
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19

19
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19
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19
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.003
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(42
19

19
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.016

19
-.248

.305
19
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(42
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19
-.544°

.016

19
-.248

.305
19

19
-.544°
.016

19
-.306

.203
19

19

19
149

544

19
-.362
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19

19
.149
544

19
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.516
19

19

19

19

19

19

19

19
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149

544

19

19

19

167

493

19

19

.208

.392

19

.392

.097

19




Correlations

soal8 soal9 soall0 Skortotal

soall

soal2

soal3

soald

soal5

soal6

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson

Correlation
Sig. (2-tailed)

-.224 2 -.102 .306
.357 .678 .203
19 19 19 19
151 2 .069 .635™
.537 79 .003
19 19 19 19
-.248 2 .102 -.306
.305 .678 .203
19 19 19 19
-.248 2 =544 -.306
.305 .016 .203
19 19 19 19
-.362 2 .149 159
128 544 516
19 19 19 19
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soal7

soal8

soal9

soall0

Skortot
al

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

19

167

493

19

19

19
167

493
19

488"

.034
19

19

19

19

19

19

19

19

.208

.392

19

167

493
19

19

19

562"

.012
19

19

392

.097

19

488’

.034
19

19

562"

.012
19

19

**_Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).

*, Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).

a. Cannot be computed because at least one of the variables is constant.
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Reliability

Output Created

Comments
Input

Missing Value

Handling

Syntax

Resources

Notes

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working
Data File

Matrix Input
Definition of Missing

Cases Used

Processor Time
Elapsed Time

60

28-JUN-2024 07:39:45

DataSet0O

<none>
<none>
<none>
19

User-defined missing
values are treated as
missing.

Statistics are based on all
cases with valid data for
all variables in the
procedure.

RELIABILITY
/VARIABLES=so0al2 soal6
soal8 soal9 soall0
Skortotal

/SCALE('ALL
VARIABLES') ALL
/IMODEL=ALPHA.

00:00:00.00
00:00:00.00




Scale: ALL VARIABLES

Case Processing Summary

N %
Cases Valid 19 100.0
Excluded? 0 .0
Total 19 100.0

a. Listwise deletion based on all
variables in the procedure.

Reliability Statistics

Cronbach's
Alpha N of Items

.620 6

soal posttest

Correlations

Notes

Output Created 28-JUN-2024 07:49:04
Comments
Input Active Dataset DataSet0

Filter <none>

Weight <none>

Split File <none>

N of Rows in Working 19

Data File
Missing Value Definition of Missing User-defined missing
Handling values are treated as

missing.
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Cases Used

Statistics for each pair of
variables are based on
all the cases with valid
data for that pair.
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Syntax CORRELATIONS
/VARIABLES=soall
soal2 soal3 soal4 soal5
soal6 soal7 soal8 soal9
soall0 Skortotal
/PRINT=TWOTAIL
NOSIG FULL
IMISSING=PAIRWISE.
Resources Processor Time 00:00:00.05
Elapsed Time 00:00:00.45
Correlations
soall soal2 soal3 soald soal5 soal6 soal7
soall Pearson 1 2 -.160 2 -056 -.056 .056
Correlation
Sig. (2-tailed) 513 821 .821 .821
N 19 19 19 19 19 19 19
soal2 Pearson & & & & a d &
Correlation
Sig. (2-tailed)
N 19 19 19 19 19 19 19
soal3 Pearson -.160 & 1 2 -160 -.160 -.347
Correlation
Sig. (2-tailed) 513 513 513 .146
N 19 19 19 19 19 19 19
soal4 Pearson & & & & & a &

Correlation



soal5

soal6

soal7

soal8

soal9

soall

Skort
otal

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N
Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

19 19 19 19

-.056 2 -160 2
821 . .513

19 19 19 19
-.056 2 -160 2
821 . .513

19 19 19 19
.056 2 =347 2
821 . .146

19 19 19 19
-.122 2 -.073 2
.620 . .766 .

19 19 19 19
248 2 =191 2
305 . 434 .

19 19 19 19
-.160 2 .026 2
.513 . .917 .

19 19 19 19
182 2 .223 2
455 . .359

19 19 19 19

19

19
-.056

.821

19
.056

.821

19
-.122

.620
19
248

305
19
-.160

513
19
182

455
19

19

-.056

821
19

19
.056

821

19
-.122

.620
19
-.224

357
19
347

146
19
182

455
19

63

19

.056

821

19
.056

821
19

19
122

.620
19
-.248

305
19
.160

513
19
133

.588
19

Correlations
soal8 soal9 soall0

Skortota




soall

soal2

soal3

soald

soal5

soal6

soal7

soal8

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)
N

Pearson
Correlation
Sig. (2-tailed)

N

-.122
.620

19

19
-.073

.766
19

19
-.122
.620

19
-.122

.620
19
122

.620
19

19

.248
.305

19

19
-.191

434
19

19
.248

305
19
-.224

357
19
-.248

.305
19
-.231

341
19

-.160
.513

19

19
.026

917
19

19
-.160

513
19
347

146
19
.160

513
19
-.073

.766
19

.182

455

19

19

223

.359

19

19

.182

455

19

.182

455

19

133

.588

19

227

.350

19
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soal9

soall0

Skortot
al

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)

N

Pearson
Correlation

Sig. (2-tailed)
N

-.231 1
341

19 19
-.073 -.191
.766 434

19 19
227 311
.350 194

19 19

-.191

434
19

19
526"

.021
19

311

194

19

526’

.021

19

19

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).

a. Cannot be computed because at least one of the variables is constant.

Reliability

Output Created

Comments
Input

Missing Value

Notes

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working
Data File

Matrix Input
Definition of Missing

28-JUN-2024 08:01:57

DataSet0
<none>
<none>
<none>
19

User-defined missing
values are treated as
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Handling

Cases Used
Syntax
Resources Processor Time

Elapsed Time

missing.
Statistics are based on
all cases with valid data
for all variables in the
procedure.
RELIABILITY
/VARIABLES=soal2
soal4 soall10 Skortotal
/SCALE('ALL
VARIABLES') ALL
IMODEL=ALPHA.
00:00:00.00
00:00:00.05

Scale: ALL VARIABLES

Case Processing Summary

N %
Cases Valid 19 100.0
Excluded? 0 .0
Total 19 100.0

a. Listwise deletion based on all
variables in the procedure.

Reliability Statistics

Cronbach's
Alpha N of Items

427 4
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Lampiran Il
Hasil uji instrumen

Uji paired sample test

T-Test
Notes
Output Created
Comments
Input Active Dataset
Filter
Weight
Split File
N of Rows in Working
Data File
Missing Value Definition of Missing
Handling
Cases Used
Syntax
Resources Processor Time

Elapsed Time

28-JUN-2024 12:45:58

DataSet3
<none>
<none>
<none>
19

User defined missing
values are treated as
missing.
Statistics for each
analysis are based on
the cases with no
missing or out-of-range
data for any variable in
the analysis.
T-TEST PAIRS=Pretest
WITH Postest (PAIRED)
/ES DISPLAY(TRUE)
STANDARDIZER(SD)
ICRITERIA=CI(.9500)
IMISSING=ANALYSIS.
00:00:00.05

00:00:01.16
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Paired Samples Statistics

Std. Std. Error
Mean N Deviation Mean
Pair 1 Pretest Tanpa 62.11 19 7.133 1.636
Perlakuan
Postest Perlakuan 75.26 19 6.967 1.598
Paired Samples Correlations
Significance
Correlatio One-Sided Two-Sided
N n P P
Pair 1 Pretest Tanpa 19 547 .008 .015
Perlakuan & Postest
Perlakuan
Paired Samples Test
Paired Differences
95%
Confidence
Interval of
the
Std. std. Error  Difference
Mean Deviation Mean Lower
Pair Pretest Tanpa -13.158 6.710 1.539 -16.392
1 Perlakuan - Postest
Perlakuan

Paired Samples Test

Paired

Differences df Significance
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95%
Confidence
Interval of
the
Difference
One- Two-
Upper Sided p Sided p
Pair Pretest Tanpa -9.924 -8.547 18 <.001 <.001
1 Perlakuan -
Postest Perlakuan
Paired Samples Effect Sizes
95%
Confide
nce
Standardi  Point  Interval
zerd Estimate  Lower
Pair Pretest Tanpa Cohen'sd 6.710 -1.961 -2.730
1 Perlakuan - Postest Hedges' 7.007 -1.878 -2.614

Perlakuan correction

Paired Samples Effect Sizes
95%
Confidence
Interval®

Upper
Pair 1 Pretest Tanpa Perlakuan Cohen's d -1.173

- Postest Perlakuan Hedges' -1.124
correction

a. The denominator used in estimating the effect sizes.
Cohen's d uses the sample standard deviation of the mean

difference.
Hedges' correction uses the sample standard deviation of the

mean difference, plus a correction factor.



NPar Tests

Output Created
Comments
Input

Missing Value
Handling

Syntax

Resources

Notes

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working
Data File

Definition of Missing

Cases Used

Processor Time
Elapsed Time
Number of Cases
Allowed?

28-JUN-2024 13:26:09

DataSet3
<none>
<none>
<none>
19

User-defined missing
values are treated as
missing.
Statistics for each test
are based on all cases
with valid data for the
variable(s) used in that
test.
NPAR TESTS
/WILCOXON=Pretest
WITH Postest (PAIRED)
IMISSING ANALYSIS.
00:00:00.06
00:00:00.19
449389

a. Based on availability of workspace memory.
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Lampiran IlI:
Soal riset

SoalPosttest
Nama :

Kelas :

1. Perhatikan gambar berikut.

Tentukan banyaknya segiempat yang terbentuk pada gambar di atas!
a. 28
b. 36
c. 25
d. 8

2. Sebuah papan tulis berbentuk persegi panjang dengan luas @@7#fan
l ebar 85 c¢cm. Maka panjang papan tulis t
155
165
175
185

oo op

3. Sebuah layantayang memiliki panjang diagonal vertik2b cm dan luasnya
900 & . Berapakah panjang diagonal horizontal layangy ang é
a. 50
b. 66
c. 72
d. 80

4. Sebuah segitiga siksiku ABC memiliki panjang AB = 20 cm dan AC = 15
cm. Hitunglah keliling segitigali-s i ku ABC ter sbut €
a. 25
b. 30
c. 50
d. 60
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5. Berikut iniyangbukanmer upakan si fat dari persegi
a. Diagonatdiagonal persegi saling tegak berpotongan tegak lurus
b. Mempunyai 2 diagonal sama panjang
c. Mempunyai 4 sudut yang sama besar
d. Keempat sudutnya secara umtidak sikusiku

6. Persegi panjang dengan panjang dua kali lebarnya. Jika panjangnya adalah 18
cm, maka keliling persegi panjang terse
a. 54
b. 162
c. 36
d. 100
7. Diketahui sebuah jajargenjang ABCD dengan AB = 20 cm, dan BC = 15 cm.
Berapakatkk el i | i ng dari |Jjajargenjang tersbut
a. 70
b. 90

c. 150
d. 300

8. Dibawah ini yang bukan termasuk sifat trapesium-sikuk u adal ah ¢
a. Salah satu kakinya tegak lurus terhadap sisi sejajarnya
b. Memiliki sepasang sisi yang sejajar
c. Mempunyai empat sudut sigiku
d. Mempunyai duasudut sikusiku

9. Jika luas belah ketupat 84 dan salahsatu diagonalnya adalah 14 cm. Maka
panjang diagonal yang | ain adal ah ¢é

10.Pak budi memiliki sawah dengan ukuran panjang 25 m dan lebarnya 40 m,
maka luas dan keliling sawah pak badd al a h &
a. 1000a dan 130 m
b. 20004 dan 100 m
c. 1300a dan 130 m
d. 1000a dan 100 m
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Soal pretest
Nama :

Kelas :

1. Pak hendra membeli sebuah papan tulis berbentuk persegi panjang dengan
luas 12.5000 & dan lebar 50 cm. Maka keliling papan tulis yang dipak
hendra adal ah é c¢cm

250

300

500

600

oo op

2. Sebuah segitiga siksiku ABC memiliki panjang AB = 8 cm dan AC =4 cm.
Hitunglah luas segitigasiksi ku ABC ted&but adal ahé
a. 25
b. 16
c. 32
d. 18

3. Diketahui sebuah jajargenjang ABCD dengan AB = 25 cm, dan BCcm20
Jika tingginya 16 cm, maka berapakah luas dari jajargenjang tersbut
adalcach é

320

400

500

520

oo op

4. Rido membuat layantayang dengan panjang diagonalnya adalah 32 cm dan
12 cm. Berapakah kertas minimal yang yang dibutuhkan rido untuk membuat
layanglayan g t er sebut é

a. 3840
b. 1500 &
c. 3000
d. 192®d

5. Sebuah belah ketupat ABCD sama sl#a panjang salah satu diagonal 16
cm, maka luas belah ketupat tersebut ad
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1280 &
2560 @
640 G

1446 &

oo oW

. Jika diagonal belah ketupat adalah 12dan 16 cm. berapakah panjang sisi
belah ketupat tersebut ?

a. 10cm

b. 192 cm

c. 15cm

d. 20cm

. 1. semua sisi sama panjang

ii. semua sudut sikaiku

iii. mempunyai sepasang sisi sejajar

iv. diagonaldiagonalnya berpotongan tegak lurus

Dari pernyataan diatasyangemmn upakan si fat persegi

a. |, iidaniii

b. i,iidaniv

c. li, iiidan iv
d. idaniv

. Sebuah persegi memiliki panjang sisi 25 m. berapa keliling dan luas persegi
tersebut ?

a. 100 m dan 62% &

b. 100 m dan 5@ &

c. 50 m dan 10@ &

d. 50 m dan 20@ &

. Luas persegi panjang adalaha& dan lebar nya 3 cm. Berapakah keliling
persegi panjang tersebut ?

a. 18cm

b. 54 cm

c. 36cm

d. 20cm

10.Sebuah papan berbentuk persegi dengan luasnyad.&2XKeliling papan
tersebut adal ah ¢

a. 124

b. 136

adal



c. 156
d. 164

Kunci jawaban posttest
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Kunci jawaban soal pretest
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Lampiran IV: RPP
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